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Карта восточного полушария с выделенной территорией СССР 

Номер марки: 300 
Рейтинг марки: 120 60 8 
Год выпуска: 1927 
Месяц выпуска: 10 
Номинал: 14 к. 
Печать: литография 
Бумага: мелованная 
Зубцовка: гребенчатая  12,5:12 
Тираж (тыс.): 500 
Название серии: 10-летие Великой Октябрьской социалистической революции 
Цвет: красная, синяя 
 

 
Трудящиеся шести национальностей СССР 

Номер марки: 301 
Рейтинг марки: 100 50 5 
Год выпуска: 1927 
Месяц выпуска: 10 
Номинал: 18 к. 
Печать: типография 
Бумага: мелованная 
Зубцовка: гребенчатая  12,5:12 
Тираж (тыс.): 500 
Название серии: 10-летие Великой Октябрьской социалистической революции 
Цвет: синяя 
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Трудящиеся разных народов мира на фоне Московского Кремля 

Номер марки: 302 
Рейтинг марки: 350 200 100 
Год выпуска: 1927 
Месяц выпуска: 10 
Номинал: 28 к. 
Печать: типография 
Бумага: мелованная 
Зубцовка: линейная  10,5 
Тираж (тыс.): 300 
Название серии: 10-летие Великой Октябрьской социалистической революции 
Цвет: коричневая 
 

 
Пехотинец, Московский Кремль и Мавзолей В. И. Ленина 

Номер марки: 303 
Рейтинг марки: 50 25 3 
Год выпуска: 1928 
Месяц выпуска: 2 
Номинал: 8 к. 
Печать: типография 
Бумага: мелованная 
Зубцовка: гребенчатая  13,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Название серии: 10-летие Красной Армии и Военно-Морского Флота СССР 
Цвет: коричневая 
 



 
Моряк. Крейсер "Аврора" и флаг Военно-Морского Флота СССР 

Номер марки: 304 
Рейтинг марки: 80 40 10 
Год выпуска: 1928 
Месяц выпуска: 2 
Номинал: 14 к. 
Печать: типография 
Бумага: мелованная 
Зубцовка: рамочная  13,5 
Тираж (тыс.): 750 
Название серии: 10-летие Красной Армии и Военно-Морского Флота СССР 
Цвет: темно-синяя 
 

 
Кавалерист 

Номер марки: 305 
Рейтинг марки: 80 40 6 
Год выпуска: 1928 
Месяц выпуска: 2 
Номинал: 18 к. 
Печать: типография 
Бумага: мелованная 
Зубцовка: рамочная  13,5 
Тираж (тыс.): 750 
Название серии: 10-летие Красной Армии и Военно-Морского Флота СССР 
Цвет: красная 
 



 
Летчик 

Номер марки: 306 
Рейтинг марки: 150 80 40 
Год выпуска: 1928 
Месяц выпуска: 2 
Номинал: 28 к. 
Печать: типография 
Бумага: мелованная 
Зубцовка: рамочная  13,5 
Тираж (тыс.): 400 
Название серии: 10-летие Красной Армии и Военно-Морского Флота СССР 
Цвет: зеленая 
 

 
Портрет В. И. Ленина 

Номер марки: 307 
Рейтинг марки: 300 150 8 
Год выпуска: 1929 
Номинал: 3 р. 
Печать: металлография 
Бумага: плотная 
Зубцовка: линейная  10,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Водяной знак: "теневые квадраты" 
Доп. сведения: Гравюра А. Троицкого. 
Название серии: Почтовые марки с портретом В. И. Ленина (1870-1924) 
Цвет: темно-зеленая 
 



 
Портрет В. И. Ленина 

Номер марки: 308 
Рейтинг марки: 200 100 10 
Год выпуска: 1928 
Номинал: 5 р. 
Печать: металлография 
Бумага: плотная 
Зубцовка: линейная  10,5 
Тираж (тыс.): 750 
Водяной знак: "теневые квадраты" 
Доп. сведения: Гравюра А. Троицкого. 
Название серии: Почтовые марки с портретом В. И. Ленина (1870-1924) 
Цвет: кирпично-красная 
 

 
Портрет В. И. Ленина 

Номер марки: 309 
Рейтинг марки: 400 200 15 
Год выпуска: 1928 
Номинал: 10 р. 
Печать: металлография 
Бумага: плотная 
Зубцовка: линейная  10,5 
Тираж (тыс.): 500 
Водяной знак: "теневые квадраты" 
Доп. сведения: Гравюра А. Троицкого. 
Название серии: Почтовые марки с портретом В. И. Ленина (1870-1924) 
Цвет: черно-синяя 
 



 

 
Бывшие беспризорные в производственных мастерских 

Номер марки: 310 
Рейтинг марки: 40 20 8 
Год выпуска: 1929 
Месяц выпуска: 1 
Номинал: 10 к. + 2 к. 
Печать: глубокая 
Бумага: мелованная 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 700 
Доп. сведения: Марка с темно-коричневой рамкой. 
Первая цифра номинала марки составляла сумму почтового сбора, вторая - надбавку в 
фонд помощи беспризорным детям. 
Марки встречаются с далеко отставленной или вовсе пропущенной горизонтальной 
перфорацией нижнего ряда марок в листе. 
Марки тех же рисунков, но другого цвета выпущены в январе 1930 г. (351-352). 
 
Название серии: В помощь беспризорным детям. Почтово-благотворительный выпуск 
Цвет: красно-коричневая 
 
 

 
Бывшие беспризорные на полевых работах 

Номер марки: 311 
Рейтинг марки: 800 450 300 
Год выпуска: 1929 
Месяц выпуска: 1 
Номинал: 20 к. + 2 к. 
Печать: глубокая 
Бумага: мелованная 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 400 
Доп. сведения: Марка с темно-коричневой рамкой. 
Первая цифра номинала марки составляла сумму почтового сбора, вторая - надбавку в 
фонд помощи беспризорным детям. 
Марки встречаются с далеко отставленной или вовсе пропущенной горизонтальной 
перфорацией нижнего ряда марок в листе. 
Марки тех же рисунков, но другого цвета выпущены в январе 1930 г. (351-352). 



 
Название серии: В помощь беспризорным детям. Почтово-благотворительный выпуск 
Цвет: светло-синяя 
 

 
Пионер-горнист (по этюду В. Журавлева) 

Номер марки: 312 
Рейтинг марки: 400 200 30 
Год выпуска: 1929 
Месяц выпуска: 8 
Номинал: 10 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: гребенчатая  12,5:12 
Тираж (тыс.): 400 
Водяной знак: "ковер" 
Название серии: 1-й Всесоюзный пионерский слет в Москве (08.1929) 
Цвет: темно-коричневая на бледно-коричневом фоне 
 

 
Пионер-горнист (по этюду В. Журавлева) 

Номер марки: 313 
Рейтинг марки: 80 40 50 
Год выпуска: 1929 
Месяц выпуска: 8 
Номинал: 14 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: гребенчатая  12,5:12 
Тираж (тыс.): 500 
Водяной знак: "ковер" 
Название серии: 1-й Всесоюзный пионерский слет в Москве (08.1929) 
Цвет: сине-серая на серо-голубом фоне 
 



 
Рабочий 

Номер марки: 314 
Рейтинг марки: 3 1,5 0,5 
Год выпуска: 1929 
Месяц выпуска: 8 
Номинал: 1 к. 
Печать: типография 
Зубцовка: гребенчатая  12:12,5 
Тираж (тыс.): массовый 
Водяной знак: "ковер" 
Доп. сведения: Со скульптуры И. Шадра. 
Название серии: Третий стандартный выпуск почтовых марок СССР. 1929. Август - 1941. 
Январь 
Цвет: желто-оранжевая 
 

 
Работница 

Номер марки: 315 
Рейтинг марки: 4 2 0,5 
Год выпуска: 1929 
Месяц выпуска: 8 
Номинал: 2 к. 
Печать: типография 
Зубцовка: гребенчатая  12:12,5 
Тираж (тыс.): массовый 
Водяной знак: "ковер" 
Доп. сведения: Рисунок марки 315 (в отличие от марки 324) - с живописным фоном. 
Название серии: Третий стандартный выпуск почтовых марок СССР. 1929. Август - 1941. 
Январь 
Цвет: ярко-зеленая 
 



 
Колхозник 

Номер марки: 316 
Рейтинг марки: 4 2 0,5 
Год выпуска: 1929 
Месяц выпуска: 8 
Номинал: 3 к. 
Печать: типография 
Зубцовка: гребенчатая  12:12,5 
Тираж (тыс.): массовый 
Водяной знак: "ковер" 
Название серии: Третий стандартный выпуск почтовых марок СССР. 1929. Август - 1941. 
Январь 
Цвет: голубая 
 

 
Колхозница с серпом 

Номер марки: 317 
Рейтинг марки: 5 3 0,5 
Год выпуска: 1929 
Месяц выпуска: 8 
Номинал: 4 к. 
Печать: типография 
Зубцовка: гребенчатая  12:12,5 
Тираж (тыс.): массовый 
Водяной знак: "ковер" 
Доп. сведения: Рисунок марки 317 (в отличие от марки 325) - с живописным фоном. 
Название серии: Третий стандартный выпуск почтовых марок СССР. 1929. Август - 1941. 
Январь 
Цвет: красно-лиловая 
 



 
Красноармеец 

Номер марки: 318 
Рейтинг марки: 10 5 0,5 
Год выпуска: 1929 
Месяц выпуска: 8 
Номинал: 5 к. 
Печать: типография 
Зубцовка: гребенчатая  12:12,5 
Тираж (тыс.): массовый 
Водяной знак: "ковер" 
Название серии: Третий стандартный выпуск почтовых марок СССР. 1929. Август - 1941. 
Январь 
Цвет: красно-коричневая 
 

 
Барельефы рабочего, красноармейца и колхозника 

Номер марки: 319 
Рейтинг марки: 25 10 5 
Год выпуска: 1929 
Месяц выпуска: 8 
Номинал: 7 к. 
Печать: типография 
Зубцовка: гребенчатая  12:12,5 
Тираж (тыс.): массовый 
Водяной знак: "ковер" 
Доп. сведения: По рисунку И. Смирнова. 
Название серии: Третий стандартный выпуск почтовых марок СССР. 1929. Август - 1941. 
Январь 
Цвет: красная 
 



 
Рабочий 

Номер марки: 320 
Рейтинг марки: 30 12 0,5 
Год выпуска: 1929 
Месяц выпуска: 8 
Номинал: 10 к. 
Печать: типография 
Зубцовка: гребенчатая  12:12,5 
Тираж (тыс.): массовый 
Водяной знак: "ковер" 
Доп. сведения: Рисунок марки 314. 
Со скульптуры И. Шадра. 
Название серии: Третий стандартный выпуск почтовых марок СССР. 1929. Август - 1941. 
Январь 
Цвет: оливковая 
 

 
Портрет В. И. Ленина (по фотографии П. Оцупа) 

Номер марки: 321 
Рейтинг марки: 30 12 3 
Год выпуска: 1929 
Месяц выпуска: 8 
Номинал: 14 к. 
Печать: типография 
Бумага: мелованная 
Зубцовка: гребенчатая  12:12,5 
Тираж (тыс.): массовый 
Доп. сведения: См. 288. 
Название серии: Третий стандартный выпуск почтовых марок СССР. 1929. Август - 1941. 
Январь 
Цвет: темно-синяя 



 

 
Барельефы рабочего, красноармейца и колхозника 

Номер марки: 322 
Рейтинг марки: 40 15 0,5 
Год выпуска: 1930 
Месяц выпуска: 1 
Номинал: 15 к. 
Печать: типография 
Зубцовка: гребенчатая  12:12,5 
Тираж (тыс.): массовый 
Водяной знак: "ковер" 
Доп. сведения: По рисунку В. Смирнова. 
Рисунок марки 319. 
Название серии: Третий стандартный выпуск почтовых марок СССР. 1929. Август - 1941. 
Январь 
Цвет: темно-оливковая 
 

 
Колхозник 

Номер марки: 323 
Рейтинг марки: 40 15 1 
Год выпуска: 1929 
Месяц выпуска: 8 
Номинал: 20 к. 
Печать: типография 
Зубцовка: гребенчатая  12:12,5 
Тираж (тыс.): массовый 
Водяной знак: "ковер" 
Доп. сведения: Рисунок марки 316. 
Название серии: Третий стандартный выпуск почтовых марок СССР. 1929. Август - 1941. 
Январь 



Цвет: зеленая на зелено-голубом фоне 
 

 
Работница 

Номер марки: 324 
Рейтинг марки: 120 60 1,5 
Год выпуска: 1929 
Месяц выпуска: 8 
Номинал: 30 к. 
Печать: типография 
Зубцовка: гребенчатая  12:12,5 
Тираж (тыс.): массовый 
Водяной знак: "ковер" 
Доп. сведения: Рисунок марки 315. 
Название серии: Третий стандартный выпуск почтовых марок СССР. 1929. Август - 1941. 
Январь 
Цвет: серо-фиолетовая на лиловом фоне 
 

 
Колхозница с серпом 

Номер марки: 325 
Рейтинг марки: 100 50 5 
Год выпуска: 1929 
Месяц выпуска: 8 
Номинал: 50 к. 
Печать: типография 
Зубцовка: гребенчатая  12:12,5 
Тираж (тыс.): массовый 
Водяной знак: "ковер" 
Доп. сведения: Рисунок марки 317. 
Название серии: Третий стандартный выпуск почтовых марок СССР. 1929. Август - 1941. 
Январь 



Цвет: коричневая на бледно-коричневом фоне 
 

 
Красноармеец 

Номер марки: 326 
Рейтинг марки: 30 12 4 
Год выпуска: 1930 
Номинал: 70 к. 
Печать: типография 
Зубцовка: гребенчатая  12:12,5 
Тираж (тыс.): массовый 
Водяной знак: "ковер" 
Доп. сведения: Рисунок марки 318. 
Название серии: Третий стандартный выпуск почтовых марок СССР. 1929. Август - 1941. 
Январь 
Цвет: карминовая на малиново-красном фоне 
 

 
Колхозник 

Номер марки: 327 
Рейтинг марки: 40 20 4 
Год выпуска: 1931 
Номинал: 80 к. 
Печать: типография 
Зубцовка: гребенчатая  12:12,5 
Тираж (тыс.): массовый 
Водяной знак: "ковер" 
Доп. сведения: Рисунок марки 323. 
Название серии: Третий стандартный выпуск почтовых марок СССР. 1929. Август - 1941. 
Январь 
Цвет: красно-коричневая на желтом фоне 
 



 
Здание Центрального телеграфа в Москве (1927, арх. И. Рерберг) 

Номер марки: 328 
Рейтинг марки: 100 50 4 
Год выпуска: 1932 
Месяц выпуска: 9 
Номинал: 1 р. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: гребенчатая  12:12,5 
Тираж (тыс.): массовый 
Водяной знак: "ковер" 
Название серии: Третий стандартный выпуск почтовых марок СССР. 1929. Август - 1941. 
Январь 
Цвет: темно-синяя 
 

 
Волховская ГЭС имени В.И. Ленина (1018-1927; арх. В. Покровский и др., инж. Г. Графтио и 

др.) 
Номер марки: 329 
Рейтинг марки: 500 250 100 
Год выпуска: 1930 
Месяц выпуска: 1 
Номинал: 3 р. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: гребенчатая  12:12,5 
Тираж (тыс.): массовый 
Водяной знак: "ковер" 
Название серии: Третий стандартный выпуск почтовых марок СССР. 1929. Август - 1941. 
Январь 
Цвет: черно-коричневая, зеленая 
 



 
Здание Центрального телеграфа в Москве (1927, арх. И. Рерберг) 

Номер марки: 330 
Рейтинг марки: 300 150 25 
Год выпуска: 1932 
Месяц выпуска: 9 
Номинал: 1 р. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  10,5 
Тираж (тыс.): массовый 
Водяной знак: "теневые квадраты" 
Доп. сведения: Рисунок и цвет марки 328. 
Марка 330 встречается с различным положением в. з. (темный угол влево или вправо). 
Название серии: Третий стандартный выпуск почтовых марок СССР. 1929. Август - 1941. 
Январь 
Цвет: темно-синяя 
 

 
Рабочий 

Номер марки: 331 
Рейтинг марки: 5 3 3 
Год выпуска: 1931 
Месяц выпуска: 6 
Номинал: 1 к. 
Печать: типография 
Зубцовка: без зубцов   
Тираж (тыс.): массовый 
Водяной знак: "ковер" 
Доп. сведения: Со скульптуры И. Шадра. 
Рисунок марки 314. 
Название серии: Третий стандартный выпуск почтовых марок СССР. 1929. Август - 1941. 
Январь 
Цвет: желто-оранжевая 
 



 
Работница 

Номер марки: 332 
Рейтинг марки: 5 3 3 
Год выпуска: 1931 
Месяц выпуска: 6 
Номинал: 2 к. 
Печать: типография 
Зубцовка: без зубцов   
Тираж (тыс.): массовый 
Водяной знак: "ковер" 
Доп. сведения: Рисунок марки 315. 
Название серии: Третий стандартный выпуск почтовых марок СССР. 1929. Август - 1941. 
Январь 
Цвет: ярко-зеленая 
 

 
Колхозник 

Номер марки: 333 
Рейтинг марки: 8 5 5 
Год выпуска: 1931 
Месяц выпуска: 6 
Номинал: 3 к. 
Печать: типография 
Зубцовка: без зубцов   
Тираж (тыс.): массовый 
Водяной знак: "ковер" 
Доп. сведения: Рисунок марки 316. 
Название серии: Третий стандартный выпуск почтовых марок СССР. 1929. Август - 1941. 
Январь 
Цвет: темно-синяя 
 



 
Колхозница с серпом 

Номер марки: 334 
Рейтинг марки: 1000 500 500 
Год выпуска: 1932 
Месяц выпуска: 9 
Номинал: 4 к. 
Печать: типография 
Зубцовка: без зубцов   
Тираж (тыс.): массовый 
Водяной знак: "ковер" 
Доп. сведения: Рисунок марки 317. 
Марка 334 в почтовое обращение не поступала, а продавалась (как чистая, так и гашеная) в 
филателистических магазинах. 
Название серии: Третий стандартный выпуск почтовых марок СССР. 1929. Август - 1941. 
Январь 
Цвет: лиловая 
 

 
Красноармеец 

Номер марки: 335 
Рейтинг марки: 60 25 8 
Год выпуска: 1931 
Месяц выпуска: 6 
Номинал: 5 к. 
Печать: типография 
Зубцовка: без зубцов   
Тираж (тыс.): массовый 
Водяной знак: "ковер" 
Доп. сведения: Рисунок марки 318. 
Название серии: Третий стандартный выпуск почтовых марок СССР. 1929. Август - 1941. 
Январь 



Цвет: красно-коричневая 
 

 
Рабочий 

Номер марки: 336 
Рейтинг марки: 450 250 300 
Год выпуска: 1932 
Месяц выпуска: 9 
Номинал: 10 к. 
Печать: типография 
Зубцовка: без зубцов   
Тираж (тыс.): массовый 
Водяной знак: "ковер" 
Доп. сведения: Со скульптуры И. Шадра. 
Рисунок марки 314. 
Марка 336 в почтовое обращение не поступала, а продавалась (как чистая, так и гашеная) в 
филателистических магазинах. 
Название серии: Третий стандартный выпуск почтовых марок СССР. 1929. Август - 1941. 
Январь 
Цвет: оливковая 
 

 
Барельефы рабочего, красноармейца и колхозника 

Номер марки: 337 
Рейтинг марки: 600 350 400 
Год выпуска: 1932 
Месяц выпуска: 9 
Номинал: 15 к. 
Печать: типография 
Зубцовка: без зубцов   
Тираж (тыс.): массовый 
Водяной знак: "ковер" 
Доп. сведения: По рисунку И. Смирнова. 



Рисунок марки 319. 
Марка 337 в почтовое обращение не поступала, а продавалась (как чистая, так и гашеная) в 
филателистических магазинах. 
Название серии: Третий стандартный выпуск почтовых марок СССР. 1929. Август - 1941. 
Январь 
Цвет: темно-оливковая 
 

 
Работница 

Номер марки: 338 
Рейтинг марки: 1000 500 400 
Год выпуска: 1931 
Месяц выпуска: 6 
Номинал: 30 к. 
Печать: типография 
Зубцовка: без зубцов   
Тираж (тыс.): массовый 
Водяной знак: "ковер" 
Доп. сведения: Рисунок марки 315. 
Марка 338 в почтовое обращение не поступала, а продавалась (как чистая, так и гашеная) в 
филателистических магазинах. 
Название серии: Третий стандартный выпуск почтовых марок СССР. 1929. Август - 1941. 
Январь 
Цвет: серо-фиолетовая на лиловом фоне 
 

 
Здание Центрального телеграфа в Москве (1927, арх. И. Рерберг) 

Номер марки: 339 
Рейтинг марки: 1800 1000 600 
Год выпуска: 1932 
Месяц выпуска: 9 
Номинал: 1 р. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: без зубцов   
Тираж (тыс.): массовый 
Водяной знак: "ковер" 



Доп. сведения: Рисунок марки 328. 
Марка 339 в почтовое обращение не поступала, а продавалась (как чистая, так и гашеная) в 
филателистических магазинах. 
Название серии: Третий стандартный выпуск почтовых марок СССР. 1929. Август - 1941. 
Январь 
Цвет: темно-синяя 
 

 
Рабочий 

Номер марки: 340 
Рейтинг марки: 20 12 15 
Год выпуска: 1940 
Номинал: 1 к. 
Печать: типография 
Зубцовка: гребенчатая  12:12,5 
Тираж (тыс.): массовый 
Доп. сведения: Со скульптуры И. Шадра. 
Рисунок марки 314. 
Название серии: Третий стандартный выпуск почтовых марок СССР. 1929. Август - 1941. 
Январь 
Цвет: желто-оранжевая 
 
 

 
Работница 

Номер марки: 341 
Рейтинг марки: 20 12 20 
Год выпуска: 1938 
Номинал: 2 к. 
Печать: типография 
Зубцовка: гребенчатая  12:12,5 
Тираж (тыс.): массовый 



Доп. сведения: Рисунок марки 315. 
Название серии: Третий стандартный выпуск почтовых марок СССР. 1929. Август - 1941. 
Январь 
Цвет: зеленая 
 

 
Колхозница с серпом 

Номер марки: 342 
Рейтинг марки: 1500 700 250 
Год выпуска: 1938 
Номинал: 4 к. 
Печать: типография 
Зубцовка: гребенчатая  12:12,5 
Тираж (тыс.): массовый 
Доп. сведения: Рисунок марки 317. 
Название серии: Третий стандартный выпуск почтовых марок СССР. 1929. Август - 1941. 
Январь 
Цвет: лиловая 
 
 

 
Красноармеец 

Номер марки: 343 
Рейтинг марки: 600 250 80 
Год выпуска: 1938 
Номинал: 5 к. 
Печать: типография 
Зубцовка: гребенчатая  12:12,5 
Тираж (тыс.): массовый 
Доп. сведения: Рисунок марки 318. 
Название серии: Третий стандартный выпуск почтовых марок СССР. 1929. Август - 1941. 
Январь 



Цвет: красно-коричневая 
 

 
Рабочий 

Номер марки: 344 
Рейтинг марки: 1500 700 100 
Год выпуска: 1937 
Месяц выпуска: 6 
Номинал: 10 к. 
Печать: типография 
Зубцовка: гребенчатая  12:12,5 
Тираж (тыс.): массовый 
Доп. сведения: Со скульптуры И. Шадра. 
Рисунок марки 340. 
Название серии: Третий стандартный выпуск почтовых марок СССР. 1929. Август - 1941. 
Январь 
Цвет: оливковая 
 

 
Колхозник 

Номер марки: 345 
Рейтинг марки: 1500 700 80 
Год выпуска: 1937 
Месяц выпуска: 6 
Номинал: 20 к. 
Печать: типография 
Зубцовка: гребенчатая  12:12,5 
Тираж (тыс.): массовый 
Доп. сведения: Рисунок марки 316. 
Название серии: Третий стандартный выпуск почтовых марок СССР. 1929. Август - 1941. 
Январь 
Цвет: зеленая на зелено-голубом фоне 



 

 
Колхозница с серпом 

Номер марки: 346 
Рейтинг марки: 20 10 3 
Год выпуска: 1941 
Номинал: 50 к. 
Печать: типография 
Зубцовка: гребенчатая  12:12,5 
Тираж (тыс.): массовый 
Доп. сведения: Рисунок марки 342, без штрихового фона. 
Название серии: Третий стандартный выпуск почтовых марок СССР. 1929. Август - 1941. 
Январь 
Цвет: коричневая на кремовом фоне 
 

 
Рабочий у станка 

Номер марки: 347 
Рейтинг марки: 40 20 6 
Год выпуска: 1929 
Месяц выпуска: 11 
Номинал: 5 к. 
Печать: типография 
Зубцовка: гребенчатая  12:12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Водяной знак: "ковер" 
Название серии: За индустриализацию СССР 

 



Тракторная колонна в поле 
Номер марки: 348 
Рейтинг марки: 150 60 10 
Год выпуска: 1929 
Месяц выпуска: 11 
Номинал: 10 к. 
Печать: автотипия 
Зубцовка: гребенчатая  12:12,5 
Тираж (тыс.): 500 
Водяной знак: "ковер" 
Название серии: За индустриализацию СССР 
Цвет: оливковая 
 

 
Домны 

Номер марки: 349 
Рейтинг марки: 100 50 12 
Год выпуска: 1929 
Месяц выпуска: 11 
Номинал: 20 к. 
Печать: типография 
Зубцовка: гребенчатая  12,5:12 
Тираж (тыс.): 700 
Водяной знак: "ковер" 
Название серии: За индустриализацию СССР 
Цвет: зеленая 
 

 
Доменная печь 

Номер марки: 350 
Рейтинг марки: 70 40 12 
Год выпуска: 1929 



Месяц выпуска: 11 
Номинал: 28 к. 
Печать: типография 
Зубцовка: гребенчатая  12,5:12 
Тираж (тыс.): 700 
Водяной знак: "ковер" 
Название серии: За индустриализацию СССР 
Цвет: фиолетово-черная 
 

 
Бывшие беспризорные в производственных мастерских 

Номер марки: 351 
Рейтинг марки: 60 30 20 
Год выпуска: 1930 
Месяц выпуска: 1 
Номинал: 10 к. + 2 к. 
Печать: глубокая 
Бумага: мелованная 
Зубцовка: линейная  10,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Название серии: В помощь беспризорным детям. Почтово-благотворительный выпуск 
Цвет: оливковая 
 

 
Бывшие беспризорные на полевых работах 

Номер марки: 352 
Рейтинг марки: 90 50 30 
Год выпуска: 1930 
Месяц выпуска: 1 
Номинал: 20 к. + 2 к. 
Печать: глубокая 
Бумага: мелованная 
Зубцовка: линейная  10,5 
Тираж (тыс.): 750 
Название серии: В помощь беспризорным детям. Почтово-благотворительный выпуск 
Цвет: темно-зеленая 
 



 
Группа конармейцев 

Номер марки: 353 
Рейтинг марки: 40 15 6 
Год выпуска: 1930 
Месяц выпуска: 2 
Номинал: 2 к. 
Печать: автотипия 
Зубцовка: гребенчатая  12:12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Водяной знак: "ковер" 
Доп. сведения: По эскизу М. Грекова. 
Название серии: К 10-летию Первой Конной армии (создана 19.11 1919) 
Цвет: желто-зеленая 
 

 
Конная атака 

Номер марки: 354 
Рейтинг марки: 60 25 10 
Год выпуска: 1930 
Месяц выпуска: 2 
Номинал: 5 к. 
Печать: автотипия 
Зубцовка: гребенчатая  12:12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Водяной знак: "ковер" 
Доп. сведения: По рисунку Ю. Меркулова. 
Название серии: К 10-летию Первой Конной армии (создана 19.11 1919) 
Цвет: красно-коричневая 
 

 



Реввоенсовет Первой Конной в период Егорлыкских боев 
Номер марки: 355 
Рейтинг марки: 180 80 15 
Год выпуска: 1930 
Месяц выпуска: 2 
Номинал: 10 к. 
Печать: автотипия 
Зубцовка: гребенчатая  12:12,5 
Тираж (тыс.): 400 
Водяной знак: "ковер" 
Доп. сведения: По картине М. Грекова. 
Название серии: К 10-летию Первой Конной армии (создана 19.11 1919) 
Цвет: оливковая 
 

 
Боевой путь Первой Конной армии 

Номер марки: 356 
Рейтинг марки: 70 30 15 
Год выпуска: 1930 
Месяц выпуска: 2 
Номинал: 14 к. 
Печать: автотипия 
Зубцовка: гребенчатая  12:12,5 
Тираж (тыс.): 500 
Водяной знак: "ковер" 
Доп. сведения: По рисунку Ю. Меркулова. 
Название серии: К 10-летию Первой Конной армии (создана 19.11 1919) 
Цвет: серо-синяя, красная 

 
Школьники 

Номер марки: 357 
Рейтинг марки: 40 20 5 
Год выпуска: 1930 
Месяц выпуска: 8 
Номинал: 10 к. 
Печать: автотипия 
Зубцовка: гребенчатая  12:12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Водяной знак: "ковер" 



Название серии: 1-я Всесоюзная педагогическая выставка в Ленинграде (01.07 - 15.08) 
 

 
Прилет дирижабля "ЛЦ-127" в Москву 

Номер марки: 360 
Рейтинг марки: 1000 600 450 
Год выпуска: 1930 
Месяц выпуска: 9 
Номинал: 40 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 10 
Водяной знак: "квадраты и углы" 
Доп. сведения: По плакату В. Костяницына "Даешь пятилетку в четыре года!". 
Марки выпущены для оплаты международной авиакорреспонденции, отправлявшейся из 
Москвы на борту дирижабля "ЛЦ-127" 10.09 1930. 
Имеются фальшивые марки этой серии, отпечатанные на бумаге без в. з. 
 
Название серии: Авиапочта. Прилет дирижабля "ЛЦ-127" в Москву (с зубцами) 
Цвет: темно-синяя 
 

 
Прилет дирижабля "ЛЦ-127" в Москву 

Номер марки: 361 
Рейтинг марки: 600 400 150 
Год выпуска: 1930 
Месяц выпуска: 9 
Номинал: 80 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 10 
Водяной знак: "квадраты и углы" 
Доп. сведения: По плакату В. Костяницына "Даешь пятилетку в четыре года!". 
Марки выпущены для оплаты международной авиакорреспонденции, отправлявшейся из 
Москвы на борту дирижабля "ЛЦ-127" 10.09 1930. 
Имеются фальшивые марки этой серии, отпечатанные на бумаге без в. з. 
 
Название серии: Авиапочта. Прилет дирижабля "ЛЦ-127" в Москву (с зубцами) 
Цвет: ярко-красная 



 

 
Броненосец "'Потемкин" 

Номер марки: 362 
Рейтинг марки: 120 60 50 
Год выпуска: 1930 
Месяц выпуска: 12 
Номинал: 3 к. 
Печать: типография 
Зубцовка: без зубцов   
Тираж (тыс.): 750 
Водяной знак: "ковер" 
Название серии: 25-летие Первой русской революции 1906-1907 гг. (без зубцов) 
Цвет: красная 
 

 
Восставшие рабочие на баррикадах 

Номер марки: 363 
Рейтинг марки: 120 60 50 
Год выпуска: 1930 
Месяц выпуска: 12 
Номинал: 5 к. 
Печать: типография 
Зубцовка: без зубцов   
Тираж (тыс.): 750 
Водяной знак: "ковер" 
Название серии: 25-летие Первой русской революции 1906-1907 гг. (без зубцов) 
Цвет: синяя 
 



 
Красное знамя на баррикадах Пресни в 1905 году 

Номер марки: 364 
Рейтинг марки: 200 80 50 
Год выпуска: 1930 
Месяц выпуска: 12 
Номинал: 10 к. 
Печать: типография 
Зубцовка: без зубцов   
Тираж (тыс.): 500 
Водяной знак: "ковер" 
Название серии: 25-летие Первой русской революции 1906-1907 гг. (без зубцов) 
Цвет: темно-зеленая, красная 
 
 

 
Броненосец "Потемкин" 

Номер марки: 365 
Рейтинг марки: 20 10 4 
Год выпуска: 1930 
Месяц выпуска: 12 
Номинал: 3 к. 
Печать: типография 
Зубцовка: гребенчатая  12:12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Водяной знак: "ковер" 
Доп. сведения: Рисунок и цвет марки 362. 
Название серии: 25-летие Первой русской революции 1906-1907 гг. (с зубцами) 
Цвет: красная 
 
 



 
Восставшие рабочие на баррикадах 

Номер марки: 366 
Рейтинг марки: 40 15 5 
Год выпуска: 1930 
Месяц выпуска: 12 
Номинал: 5 к. 
Печать: типография 
Зубцовка: гребенчатая  12:12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Водяной знак: "ковер" 
Доп. сведения: Рисунок и цвет марки 363. 
Название серии: 25-летие Первой русской революции 1906-1907 гг. (с зубцами) 
Цвет: синяя 
 

 
Красное знамя на баррикадах Пресни в 1905 году 

Номер марки: 367 
Рейтинг марки: 120 60 15 
Год выпуска: 1930 
Месяц выпуска: 12 
Номинал: 10 к. 
Печать: типография 
Зубцовка: гребенчатая  12,5:12 
Тираж (тыс.): 1000 
Водяной знак: "ковер" 
Доп. сведения: Рисунок и цвет марки 364. 
Название серии: 25-летие Первой русской революции 1906-1907 гг. (с зубцами) 
Цвет: темно-зеленая, красная 
 



 
Дирижабль в полете 

Номер марки: 368 
Рейтинг марки: 600 400 600 
Год выпуска: 1931 
Месяц выпуска: 5 
Номинал: 10 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: без зубцов   
Тираж (тыс.): 300 
Водяной знак: "ковер" 
Название серии: Дирижаблестроение в СССР (без зубцов) 
Цвет: фиолетовая 
 

 
Дирижабль над Днепростроем 

Номер марки: 369 
Рейтинг марки: 900 600 800 
Год выпуска: 1931 
Месяц выпуска: 5 
Номинал: 15 к. 
Печать: литография 
Зубцовка: без зубцов   
Тираж (тыс.): 200 
Водяной знак: "ковер" 
Название серии: Дирижаблестроение в СССР (без зубцов) 
Цвет: сине-серая 
 

 



Дирижабль над Красной площадью в Москве. Мавзолей В. И. Ленина (второй, гранитный; 
1929-1930; арх. А. Щусев, соавтор И. Француз при участии Г. Яковлева) 

Номер марки: 370 
Рейтинг марки: 600 400 600 
Год выпуска: 1931 
Месяц выпуска: 5 
Номинал: 20 к. 
Печать: автотипия 
Зубцовка: без зубцов   
Тираж (тыс.): 300 
Водяной знак: "ковер" 
Название серии: Дирижаблестроение в СССР (без зубцов) 
Цвет: красная 
 

 
Дирижабль над земным шаром с выделенной территорией СССР и схемой советских 

воздушных линий 
Номер марки: 371 
Рейтинг марки: 1200 800 800 
Год выпуска: 1931 
Месяц выпуска: 5 
Номинал: 50 к. 
Печать: фототипия 
Зубцовка: без зубцов   
Тираж (тыс.): 50 
Водяной знак: "ковер" 
Название серии: Дирижаблестроение в СССР (без зубцов) 
Цвет: темно-коричневая 
 

 
Конструирование дирижабля 

Номер марки: 372 
Рейтинг марки: 900 600 700 
Год выпуска: 1931 
Месяц выпуска: 5 
Номинал: 1 р. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: без зубцов   
Тираж (тыс.): 200 
Водяной знак: "ковер" 
Название серии: Дирижаблестроение в СССР (без зубцов) 



Цвет: темно-зеленая 
 

 
Дирижабль в полете 

Номер марки: 373 
Рейтинг марки: 200 100 30 
Год выпуска: 1931 
Месяц выпуска: 5 
Номинал: 10 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 300 
Водяной знак: "ковер" 
Доп. сведения: Рисунок и цвет марки 368. 
Марка 373 с зубцами 11 - фальшивая. 
Название серии: Дирижаблестроение в СССР (с зубцами) 
Цвет: фиолетовая 
 

 
Дирижабль над Днепростроем 

Номер марки: 374 
Рейтинг марки: 1200 700 400 
Год выпуска: 1931 
Месяц выпуска: 5 
Номинал: 15 к. 
Печать: литография 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 100 
Водяной знак: "ковер" 
Доп. сведения: Рисунок и цвет марки 369. 
Марка 374 с зубцами 11 - фальшивая. 
Марка 374, изготовленная способом металлографии, выпущена в 1932 г. (марка 394). 
Название серии: Дирижаблестроение в СССР (с зубцами) 
Цвет: сине-серая 
 



 
Дирижабль над Красной площадью в Москве. Мавзолей В. И. Ленина 

Номер марки: 375 
Рейтинг марки: 150 80 30 
Год выпуска: 1931 
Месяц выпуска: 5 
Номинал: 20 к. 
Печать: автотипия 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 300 
Водяной знак: "ковер" 
Доп. сведения: Рисунок и цвет марки 370. 
Марка 375 с зубцами 11 - фальшивая. 
Название серии: Дирижаблестроение в СССР (с зубцами) 
Цвет: красная 
 

 
Дирижабль над земным шаром с выделенной территорией СССР и схемой советских 

воздушных линий 
Номер марки: 376 
Рейтинг марки: 300 150 60 
Год выпуска: 1931 
Месяц выпуска: 5 
Номинал: 50 к. 
Печать: фототипия 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 200 
Водяной знак: "ковер" 
Доп. сведения: Рисунок и цвет марки 371. 
Марка 376 с зубцами 11 - фальшивая. 
Название серии: Дирижаблестроение в СССР (с зубцами) 
Цвет: темно-коричневая 
 



 
Конструирование дирижабля 

Номер марки: 377 
Рейтинг марки: 450 200 60 
Год выпуска: 1931 
Месяц выпуска: 5 
Номинал: 1 р. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 200 
Водяной знак: "ковер" 
Доп. сведения: Рисунок и цвет марки 372. 
Марка 377 с зубцами 11 - фальшивая. 
Название серии: Дирижаблестроение в СССР (с зубцами) 
Цвет: темно-зеленая 
 

 
Дирижабль над земным шаром с выделенной территорией СССР и схемой советских 

воздушных линий 
Номер марки: 378 
Рейтинг марки: 6000 3500 -- 
Год выпуска: 1931 
Месяц выпуска: 5 
Номинал: 50 к. 
Печать: фототипия 
Зубцовка: гребенчатая  10,5:12 
Тираж (тыс.): 3 
Водяной знак: "ковер" 
Доп. сведения: Рисунок и цвет марки 371. 
Название серии: Дирижаблестроение в СССР (с зубцами) 
Цвет: темно-коричневая 
 

 



Встреча ледокола с дирижаблем "ЛЦ-127" в бухте Тихой для обмена почтой 
Номер марки: 379 
Рейтинг марки: 350 200 150 
Год выпуска: 1931 
Месяц выпуска: 7 
Номинал: 30 к. 
Печать: фототипия 
Зубцовка: без зубцов   
Тираж (тыс.): 200 
Водяной знак: "ковер" 
Название серии: Авиапочта. Арктический рейс ледокола "Малыгин" (без зубцов) 
Цвет: темно-лиловая 
 

 
Встреча ледокола с дирижаблем "ЛЦ-127" в бухте Тихой для обмена почтой 

Номер марки: 380 
Рейтинг марки: 250 150 150 
Год выпуска: 1931 
Месяц выпуска: 7 
Номинал: 35 к. 
Печать: фототипия 
Зубцовка: без зубцов   
Тираж (тыс.): 200 
Водяной знак: "ковер" 
Название серии: Авиапочта. Арктический рейс ледокола "Малыгин" (без зубцов) 
Цвет: зеленая 
 

 
Встреча ледокола с дирижаблем "ЛЦ-127" в бухте Тихой для обмена почтой 

Номер марки: 381 
Рейтинг марки: 1300 700 250 
Год выпуска: 1931 
Месяц выпуска: 7 
Номинал: 1 р. 
Печать: фототипия 
Зубцовка: без зубцов   
Тираж (тыс.): 100 
Водяной знак: "ковер" 
Название серии: Авиапочта. Арктический рейс ледокола "Малыгин" (без зубцов) 
Цвет: темно-серая 



 

 
Встреча ледокола с дирижаблем "ЛЦ-127" в бухте Тихой для обмена почтой 

Номер марки: 382 
Рейтинг марки: 800 450 150 
Год выпуска: 1931 
Месяц выпуска: 7 
Номинал: 2 р. 
Печать: фототипия 
Зубцовка: без зубцов   
Тираж (тыс.): 200 
Водяной знак: "ковер" 
Название серии: Авиапочта. Арктический рейс ледокола "Малыгин" (без зубцов) 
Цвет: темно-синяя 
 

 
Встреча ледокола с дирижаблем "ЛЦ-127" в бухте Тихой для обмена почтой 

Номер марки: 383 
Рейтинг марки: 600 300 350 
Год выпуска: 1931 
Месяц выпуска: 7 
Номинал: 30 к. 
Печать: фототипия 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 200 
Водяной знак: "ковер" 
Название серии: Авиапочта. Арктический рейс ледокола "Малыгин" (с зубцами) 
Цвет: темно-лиловая 
 

 
Встреча ледокола с дирижаблем "ЛЦ-127" в бухте Тихой для обмена почтой 



Номер марки: 384 
Рейтинг марки: 400 250 300 
Год выпуска: 1931 
Месяц выпуска: 7 
Номинал: 35 к. 
Печать: фототипия 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 200 
Водяной знак: "ковер" 
Название серии: Авиапочта. Арктический рейс ледокола "Малыгин" (с зубцами) 
Цвет: зеленая 
 

 
Встреча ледокола с дирижаблем "ЛЦ-127" в бухте Тихой для обмена почтой 

Номер марки: 385 
Рейтинг марки: 1200 700 450 
Год выпуска: 1931 
Месяц выпуска: 7 
Номинал: 1 р. 
Печать: фототипия 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 100 
Водяной знак: "ковер" 
Название серии: Авиапочта. Арктический рейс ледокола "Малыгин" (с зубцами) 
Цвет: темно-серая 
 

 
Встреча ледокола с дирижаблем "ЛЦ-127" в бухте Тихой для обмена почтой 

Номер марки: 386 
Рейтинг марки: 700 400 350 
Год выпуска: 1931 
Месяц выпуска: 7 
Номинал: 2 р. 
Печать: фототипия 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 100 
Водяной знак: "ковер" 
Название серии: Авиапочта. Арктический рейс ледокола "Малыгин" (с зубцами) 
Цвет: темно-синяя 



 

 
Почтовый мотоцикл 

Номер марки: 387 
Рейтинг марки: 100 50 8 
Год выпуска: 1932 
Месяц выпуска: 5 
Номинал: 5 к. 
Печать: фототипия 
Зубцовка: гребенчатая  12,5:12 
Тираж (тыс.): 500 
Водяной знак: "ковер" 
Название серии: Спешная почта (экспресс) 
Цвет: коричневая 
 
 

 
Почтовый автомобиль 

Номер марки: 388 
Рейтинг марки: 300 150 60 
Год выпуска: 1932 
Месяц выпуска: 5 
Номинал: 10 к. 
Печать: фототипия 
Зубцовка: гребенчатая  12:12,5 
Тираж (тыс.): 200 
Водяной знак: "ковер" 
Название серии: Спешная почта (экспресс) 
Цвет: лиловая 
 



 
Паровоз 

Номер марки: 389 
Рейтинг марки: 700 350 80 
Год выпуска: 1932 
Месяц выпуска: 5 
Номинал: 80 к. 
Печать: фототипия 
Зубцовка: гребенчатая  12:12,5 
Тираж (тыс.): 200 
Водяной знак: "ковер" 
Название серии: Спешная почта (экспресс) 
Цвет: зеленая 
 

 
Карта Северного полярного бассейна 

Номер марки: 390 
Рейтинг марки: 800 400 150 
Год выпуска: 1932 
Месяц выпуска: 8 
Номинал: 50 к. 
Печать: фототипия 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 75 
Водяной знак: "ковер" 
Название серии: Авиаэкспресс. Второй Международный полярный год 
Цвет: карминно-розовая 
 

 
Самолет и ледокол в Арктике 

Номер марки: 391 
Рейтинг марки: 3000 1800 450 
Год выпуска: 1932 
Месяц выпуска: 8 
Номинал: 1 р. 



Печать: фототипия 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 75 
Водяной знак: "ковер" 
Название серии: Авиаэкспресс. Второй Международный полярный год 
Цвет: зеленая 
 

 
Портрет М. Горького 

Номер марки: 392 
Рейтинг марки: 150 80 25 
Год выпуска: 1932 
Месяц выпуска: 9 
Номинал: 15 к. 
Печать: фототипия 
Зубцовка: гребенчатая  12,5:12 
Тираж (тыс.): 200 
Водяной знак: "ковер" 
Название серии: 40-летие литературной деятельности М. Горького (1868-1936) 
Цвет: коричневая 
 

 
Портрет М. Горького 

Номер марки: 393 
Рейтинг марки: 550 300 175 
Год выпуска: 1933 
Месяц выпуска: 4 
Номинал: 35 к. 
Печать: фототипия 
Зубцовка: гребенчатая  12,5:12 
Тираж (тыс.): 100 
Водяной знак: "ковер" 



Название серии: 40-летие литературной деятельности М. Горького (1868-1936) 
Цвет: синяя 
 

 
Дирижабль над Днепростроем 

Номер марки: 394 
Рейтинг марки: 80 30 15 
Год выпуска: 1932 
Месяц выпуска: 10 
Номинал: 15 к. 
Печать: металлография 
Бумага: плотная 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 750 
Доп. сведения: Гравюра А. Троицкого. 
Размер рисунка 49х21,5 мм. 
Марка встречается с промежуточными размерами рисунка. 
Название серии: Дирижаблестроение в СССР 
Цвет: серо-стальная 
 

 
Рабочий, освобождающий из тюрьмы узников капитала 

Номер марки: 395 
Рейтинг марки: 400 200 80 
Год выпуска: 1932 
Месяц выпуска: 10 
Номинал: 50 к. 
Печать: литография 
Зубцовка: гребенчатая  12,5:12 
Тираж (тыс.): 200 
Водяной знак: "ковер" 
Доп. сведения: Встречаются пробные экземпляры этой марки в трех цветах: голубом, 
зеленом и красном. 
Название серии: 10-летие Международной организации помощи борцам революции (МОПР) 
Цвет: красная 
 



 
Выступление Ленина с броневика у Финляндского вокзала 3 (16) апреля 1917 г. По 

кинокадру из фильма "0ктябрь" 
Номер марки: 396 
Рейтинг марки: 50 25 8 
Год выпуска: 1932 
Месяц выпуска: 10 
Номинал: 3 к. 
Печать: фототипия 
Зубцовка: гребенчатая  12,5:12 
Тираж (тыс.): 400 
Водяной знак: "ковер" 
Название серии: 15-летие Великой Октябрьской социалистической революции 
Цвет: фиолетовая 
 

 
Штурм Зимнего дворца 25 октября (7 ноября) 1917 г. 

Номер марки: 397 
Рейтинг марки: 50 25 8 
Год выпуска: 1932 
Месяц выпуска: 10 
Номинал: 5 к. 
Печать: фототипия 
Зубцовка: гребенчатая  12,5:12 
Тираж (тыс.): 400 
Водяной знак: "ковер" 
Название серии: 15-летие Великой Октябрьской социалистической революции 
Цвет: коричневая 
 



 
Плотина Днепрогэса имени В. И. Ленина 

Номер марки: 398 
Рейтинг марки: 100 50 15 
Год выпуска: 1932 
Месяц выпуска: 9 
Номинал: 10 к. 
Печать: фототипия 
Зубцовка: гребенчатая  12:12,5 
Тираж (тыс.): 200 
Водяной знак: "ковер" 
Название серии: 15-летие Великой Октябрьской социалистической революции 
Цвет: ультрамариновая 
 

 
Коллективизация в СССР 

Номер марки: 399 
Рейтинг марки: 80 40 10 
Год выпуска: 1932 
Месяц выпуска: 10 
Номинал: 15 к. 
Печать: фототипия 
Зубцовка: гребенчатая  12:12,5 
Тираж (тыс.): 200 
Водяной знак: "ковер" 
Название серии: 15-летие Великой Октябрьской социалистической революции 
Цвет: зеленая 
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